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LOSUNGEN

TEIL I: SCHRIFTLICHER AUSDRUCK. (35 PUNKTE)
MNa tnv d16p8won Tng Mpamtig Ek@paong, va oKOAOUBNOETE TOV QAVTIOTOIXO TOU
Emimrédou Odnyé Ai6pbwong Npatrrou Adyou.

1) Lesen Sie die folgenden Themen und wahlen Sie nur EIN Thema aus!
(220 — 250 Worter)

TEIL Il: LESEVERSTEHEN (35 PUNKTE)
TEXT 1
2) Welche Satzteile passen zusammen? Ordnen Sie zu. (5 x 1 =5 Punkte)
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3) Finden Sie 2 Informationen vom Text zu jedem Stichpunkt:
(4 x 2 = 8 Punkte)
a. 1. schnelle Zubereitung
2. schneller Konsum

Auch maglich: schnell
billig
b. 1. schadet der Gesundheit
2. schadet der Umwelt

Auch mdglich: kostbarer Regenwald wird zerstort
zu viel Fett und Salz/ zu wenig Vitamine, Ballast- und
Mineralstoffe.




TEXT 2

4) Lesen Sie den Text und kreuzen Sie richtig oder falsch an.
(5 x 2 =10 Punkte)
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5) Welche Sorgen hatte Manfred Stein, bevor er bei Familie Mayer anfing?
Schreiben Sie drei Satze wie im Beispiel. (3 x 2 =6 Punkte)

a. Es konnte sein, dass meine Nerven nicht gut genug sind.
b. Es koénnte sein, dass die Verantwortung zu grof3 flr mich ist.
c. Es kdénnte sein, dass mir alles zu viel wird.

Auch mdglich:  Es kdnnte sein, dass die Kinder sehr laut sind.
Es kdnnte sein, dass die Eltern mich nicht mégen.
Es konnte sein, dass ich mich zu sehr an die Kinder gewohne

6) Was hat sich fiur Manfred Stein geandert? Schreiben Sie drei Satze wie
im Beispiel. (3 x 2 =6 Punkte)

a. Er sieht nicht mehr so viel fern.
b. Er hat wieder mehr Spal} am Leben und auch viel mehr Energie.
c. Er fuhlt sich nicht mehr einsam, sondern ein Teil der Familie.

TEIL Ill: SPRACHANWENDUNG (30 PUNKTE)

7) Lesen Sie den Text und wahlen Sie die richtige Antwort.
(7 x 1 =7 Punkte)
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8) Lesen Sie den Text und wahlen Sie die richtige Antwort vom Kasten.
Jedes Wort passt nur einmal. Zwei Worter bleiben librig.
(6 x 1 =6 Punkte)
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9) Erganzen Sie die Satze mit den richtigen Doppelkonjunktionen
(4 x 1 =4 Punkte)
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10)Erganzen Sie die Lucken mit dem richtigen Fragewort aus dem Kasten.
(4 x 1 =4 Punkte)
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11) Bilden Sie Nomen mit den Endungen -heit und -keit wie im Beispiel.
(4 x 1 =4 Punkte)
Krankheit
Freiheit
Maoglichkeit
Arbeitslosigkeit
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12) Was gehort dazu? Setzen Sie die richtigen Nummern vom Kasten ein.
(5 x 1 =5 Punkte)
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